7 klasa 07.04.2020 chemia

Kochani !
Niestety tylko 2 osoby do tej pory komunikowaty sie ze mng
poprzez rozwigzane zadania....

Przypomne jeszcze raz prawo zachowania masy , ktore jest jednym
z wazniejszych praw w chemii...
Jest ono stosunkowo proste :

A+B -C+D

jesli substanciji A uzylismy 10 gramow i substancji B 20 gramoéw
oraz otrzymaliSmy substancji D 60 gramoéw to pytanie brzmi
nastepujgco : ile gramow substancji C otrzymano

Rozwigzanie :

A + B cC + D
109 20g Xg 60g
10+20=X+60

30=X+60

X =60-30

X =30 gramow i to jest odpowiedz.....

czekam na zalegte prace ,,,,
pozdrawiam
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